



## **В Невинномыске двое молодых людей подозреваются в грабеже**



Вечером 26 января текущего года двое неизвестных на одной из улиц в городе Невинномыске избили 17-летнего юношу и отобрали у него мобильный телефон, стоимостью более 10 тысяч рублей.

По данному факту следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Преступление было раскрыто в результате слаженной работы следователя СК России и органа дознания в ходе производства оперативно-розыскных мероприятий по установлению местонахождения мобильного телефона. Установлены обстоятельства преступления и причастные к его совершению лица. Ими оказались двое 17-летних молодых людей.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

В настоящее время по уголовному делу допрошены подозреваемые, потерпевший, проведена проверка показаний на месте, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1334975>